

热点观察

选对衣领,修饰脸部线条

衣领能决定一件衣服的风格和质感,立领帅气,褶皱领知性,大V领性感。除了通过化妆来立体化五官,也可以用不同衣领修饰脸部线条,达到瘦脸或者让脸型饱满的假象。

圆脸

亚洲人五官不够立体,选款稍有不慎就容易尴尬。

圆脸适合大一点的浅口领,大圆领、一字领或者V领都可以显脸小。有明显线条的领口最能修饰圆脸,比如V领、凹字矩形领、倒八字领等。

秋冬舍弃高领和深口领不太现实,圆脸穿高领,主要是看起来特别厚重,没有脖子和锁骨的线条做陪衬,很容易给人臃肿的感觉,只要能适当制造轻盈感对比感,高领也是可行的。

首先高领要尽量宽松些,不要太勒脖子,这样看起来呆板。深口领选择浅色最合适,如果是深色,可以通过浅口上衣叠穿,或风衣牛仔等外套来做搭配打造层次感,一样可以拉长脖子和脸部线条视线。

方脸

方脸和圆脸一样,最首要的也是要显脸小,浅口领为好,弱化有棱角的面部线条,推荐圆领或有弧度的V领,如桃心领。如果选择高领,也是宽松简单款,或者用外套吊带叠穿

来弱化脸部线条。

窄长脸

窄长脸需要在视觉上缩短脸长,对圆方脸不太友好的高领和深口领,反倒可以轻松驾驭。

深V和一字肩慎选。细长深V领会拉长脖子和脸部线条,棱角一字肩会和脸型形成对比,更加缩小脸部的宽度。可以选择浅口V领,不规则一字肩或不对称领口也是不错的选择。

倒三角脸

倒三角的脸型,基本可以驾驭大部分衣领,如果是下巴很尖的倒三角,要注意尽量不要选择棱角分明的衣领,这样看起来会有些冷酷和不易接近,可以选择有弧度的V领和圆领、高领。

下巴比较尖,脸部也不够饱满,穿线条分明的衣领会看起来很强势,选择圆领或有弧度有蕾丝等装饰的V领会亲切很多。

总结:

1. 大领显脸小,高领减小脸部长度;
2. 脸部圆润推荐选择有棱角线条的衣领;
3. 脸部棱角分明,适合选择有弧度的衣领或圆领。

(本报综合整理)



时尚咖

还在为选包而发愁? 这些包包个个都美上天

出门逛街总是不知道背哪款包好?挑来挑去,总觉得自己的包单调过时,为什么人家出街就有好看的包包?一起来看看这些包包,保证让你出街不再烦恼!

圆环包

圆环包最大的特点就是包袋的提手处设计成了简约时尚的圆环,外形讨巧又方便易拿,出街回头率必定100%!

圆环包的流行来源于2017春夏秀场上,Chloe推出的新手袋外观原型采用的是最经典的马鞍包,有马蹄铁形状的线条感,手柄设计则是近年来最流行的金属圆环,一经推出就受到明星们的热捧,唐嫣、周冬雨、杨幂、刘雯……都曾拿过,手拎小巧精致,各种颜色超级百搭,简约的通勤包再加上圆环设计确实更加出彩。

帆布包

穿着T恤短裤,背一个素色帆布包,想想就轻松简约!干净舒适的棉布质地简单百搭。别以为帆布包只是乖乖女的学生标配,只要搭对衣服,也同样可以很cool。

帆布包最大的优点是容

量大而且便宜,比起精致时尚但实用性不高的小包,帆布包可以轻松拿下所有出门必需品。如果你不是一个过分追求品牌的人,几十块就能买到超级好看的印花帆布手提袋。

盒子包

2015年,LV推出Petite-Malle系列,这个系列颠覆了以往女士手包的设计,以形象感极强的金属材质代替单纯的软质皮革,小巧精致,手拿肩背两不误。后来杜嘉班纳也推出了复古的华丽浮雕小箱包,从那时候开始,盒子包的复古风吹了一年又一年,每个品牌推陈出新,都有一款代表性的盒子小方包。

现在,盒子包更趋向于多样化的形式,充满嘻哈与童趣,展现了不一样的个性。比如像Karl Lagerfeld的设计就充满童趣,宠物系列的小箱包简直不要太可爱。还有一些平价品牌,都有卖断货的小盒子包。(本报综合)

“寻找失去的庭院” 2017京津冀盆景精品展今日开幕

本报讯(记者高晓丽)由河北省盆景雅石行业协会、静港文旅集团主办,石家庄市水上公园、石家庄当代美术馆承办,北京市盆景协会、天津市盆景协会、北京市大观堂盆景园、河北省收藏家协会、稍可轩、东园协办的“寻找失去的庭院”2017京津冀“静港文旅·水上公园杯”盆景精品展25日上午10时在石家庄市水上公园开幕。

河北盆景历史悠久,最早出现于河北汉代的望都壁画。盆景作为一个鲜活的艺术体,深受喜爱,被誉为活的雕塑。此次200余件来自京津冀的盆景精品亮相展会,包括大中型盆景、小品组合、山水盆景、花道作品、观赏石等,更有获得国家级金奖的作品。展览开幕期间,主办方还为参观者准备了精彩的盆景绘画大赛、太极表演、儿童吟诵等丰富多彩的活动。

河北盆景历史悠久,最早

(赵永辉/摄影)

